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Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

O país assistiu com muita preocupação aos distúrbios na ordem pública, provocados na

passada semana na Oura, em Albufeira, por um grupo significativo de cidadãos provenientes do

Reino Unido.

De acordo com as entidades locais, este grupo de cidadãos, que ultrapassou os mil jovens entre

os 19 e 22 anos, estaria a gozar férias organizadas através de um pacote turístico de baixo

custo, em regime de tudo incluído, vendido com o nome «Invasão a Portugal».

A expectativa é que nas próximas semanas, conforme noticiado, outros grandes grupos com

origem também na Holanda possam chegar, reforçando esta tendência de turismo massificado

com o agravamento dos inerentes riscos em termos de segurança.

Este tipo de desacatos e incidentes, cujas imagens são difundidas pelos meios de comunicação

social, ocorridos numa das principais zonas turísticas do Algarve, marca negativamente a

reputação da região no estrangeiro, com potenciais consequências nocivas na atração e oferta

turísticas que se pretendem afirmadas pela excelência e qualidade.

Importa por isso, agir para prevenir e responder com eficácia a estes acontecimentos que vão

sucedendo episodicamente ao longo dos anos, equacionando o problema de modo estrutural e

estratégico, quer na perspetiva da gestão das políticas de turismo mas também,

necessariamente, na dimensão das políticas de segurança pública.

Neste sentido, é de assinalar o reforço anunciado para a região do Algarve, da GNR com mais

193 operacionais até ao próximo dia 11 de setembro e da PSP com mais 29 equipas de

prevenção e reação imediata até ao dia 17 de setembro, e o retomar da estratégia pelo Governo

dos chamados «Contratos Locais de Segurança» também na região do Algarve.

Face ao exposto, nos termos regimentais aplicáveis, requer-se a Vossa Excelência que seja

inquirida a Senhora Ministra da Administração Interna no sentido de esclarecer:

1. Que medidas foram tomadas pelo Ministério Administração Interna ou estão ainda

previstas para responder a este tipo de incidentes?

2. Que articulação existe entre as diferentes entidades públicas de segurança na reação e

controlo deste tipo de comportamentos?

3. Os Contratos Locais de Segurança previstos para a região do Algarve irão incluir



medidas visando a prevenção e resposta a este tipo de criminalidade? Quais?

Palácio de São Bento, quarta-feira, 12 de Julho de 2017

Deputado(a)s

FERNANDO ANASTÁCIO(PS)

ANTÓNIO EUSÉBIO(PS)

JAMILA MADEIRA(PS)

LUÍS GRAÇA(PS)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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